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Головний корпус заводу в Чебоксарах
зруйнований після удару "Фламінго" -
з'явились супутникові підтвердження та
відео
Перші супутникові знімки показали, що головний корпус
підприємства "ВНИИР-Прогресс" у Чебоксарах практично знищено
після атаки ракети FP-5 10 червня

Дмитро Петренко
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Завод у Чебоксарах зруйнований після удару "Фламінго". Фото: Крымский ветер

 

Перші супутникові знімки зафіксували масштаб руйнувань на
оборонному заводі "ВНИИР-Прогресс" у Чебоксарах після удару
українських ракет FP-5 "Фламінго" вночі 10 червня. Завод у
Чебоксарах виробляє для армії РФ ключові навігаційні компоненти
для дронів і ракет. Раніше Сили оборони вже завдали аналогічного
удару по найбільшому арсеналу ракет ГРАУ у Волгоградській
області, де зафіксували вторинну детонацію. Президент Володимир
Зеленський назвав удар "далекобійними санкціями" проти воєнної
промисловості ворога.

Знімки свідчать про те, що головний корпус заводу практично
повністю зруйнований. До цього корпус вже був серйозно
пошкоджений після попереднього удару 5 травня 2026 року. Крім
того, за даними видання Радіо Свобода, адміністративна будівля
підприємства також "істотно" зруйнована. Влада РФ влучання по
заводу офіційно не підтверджувала, однак голова Чувашії Олег
Ніколаєв визнав сам факт ракетного удару по місту та повідомив
про трьох постраждалих.

І Інформатор Live

Як заявив президент Володимир Зеленський:

"Продовжуємо застосовувати українські далекобійні санкції проти
російських воєнних об'єктів і нафтової галузі. Зокрема, цієї
ночі українські FP-5 Flamingo влучили у воєнний завод у
Чебоксарах, який забезпечує армію окупанта компонентами для
дронів і ракет."

Удар здійснили Ракетні війська й артилерія Сухопутних військ ЗСУ
ракетами FP-5 "Фламінго", підтвердив Генштаб. Ціллю атаки стала
територія заводу, що виробляє для російської армії ГНСС-приймачі
та антени для супутникових систем GLONASS, GPS і Galileo.
Зокрема, мова йде про модулі типу "Комета", які застосовують у
безпілотниках типу Shahed, а також у ракетах комплексів
"Іскандер-М", "Калібр" і комплектах планування УМПК для авіабомб.

Радник міністра оборони з питань підвищення використання БПЛА на
фронті Сергій Стерненко так описав стратегічне значення
підприємства:

"На заводі 'Прогрес' виготовляють електромеханічні приводи,
гідросистеми та системи керування для важкої техніки - від
самохідної артилерії до ракетних комплексів 'Іскандер'."

Завод ВНИИР-Прогресс у Чебоксарах. Фото t.me/Crimeanwind

Чому завод опинився під повторним ударом

OSINT-аналітики Astra повідомляють, що територія "ВНИИР-Прогресс"
була повністю закрита сітками після попередньої атаки. Вночі 5
травня у Чебоксарах також було зафіксовано влучання по цьому
підприємству. За оцінкою OSINT-аналітика Dnipro Osint (Гарбуз),
відбулося "точне влучання Фламінго у фасад корпусу, детонація об
захисні сітки або дерева та масштабна пожежа всередині".

Вже вдруге для удару по заводу вибір падає саме на крилаті
ракети, а не далекобійні ударні дрони. Це логічно з урахуванням
значно більшої бойової частини, яка здатна завдати серйозніших
руйнувань об'єкту. Росіяни фізично захистили будівлю
антидроновими сітками, однак від ракетного удару це не врятувало.

Завод "ВНИИР-Прогресс" виготовляє для армії антени "Комета", які
дозволяють російським ракетам і дронам не збиватися з курсу
навіть під час роботи українських систем глушіння. Без цієї
"начинки" дрони-камікадзе типу Shahed, ракети "Іскандер-М",
"Калібр" та модулі УМПК для авіабомб стали б набагато менш
точними.

Що відомо про ракету "Фламінго"

"Фламінго" - українська крилата ракета великої дальності,
розроблена компанією Fire Point спільно з британською Milanion
Group. Вперше її представили у лютому 2025 року, а у серпні 2025
ракета увійшла у серійне виробництво. Дальність польоту сягає до
3000 км, вага бойової частини - 1000-1150 кг, максимальна
швидкість - 950 км/год.

Об'єкт у Чебоксарах знаходиться на відстані понад 900 км від
України. Окрім ударів по полігонах, під прицілом опинилися і
стратегічні підприємства російського ВПК. Зокрема, у лютому 2026
року було атаковано Воткінський завод в Удмуртії, де виробляють
ракетні комплекси "Іскандер-М", "Тополь-М" та новітні системи
"Оршнік".

У березні Генштаб ЗСУ підтвердив, що Сили оборони завдали удару
ракетами FP-5 "Фламінго" по російському заводу "Промсинтез" у
Самарській області. Це свідчить про системний характер кампанії
проти воєнно-промислової інфраструктури РФ. Масштаб операцій із
застосуванням "Фламінго" вже дає відчутний ефект у глибокому тилу
ворога.

Чебоксари та удари по воєнній промисловості
РФ

Вперше "ВНИИР-Прогрес" вразили ракетами FP-5 "Фламінго" у ніч на
5 травня - тоді президент Зеленський підтвердив удар у рамках
операції Deep Strike. Крилата ракета влучила у фасад корпусу, що
призвело до масштабної пожежі всередині. Цього разу, за даними
супутникових знімків, руйнування виявились іще масштабнішими.

Завод у Чебоксарах - не єдиний об'єкт, який постраждав тієї ж
ночі. Сили оборони також уразили Куйбишевський нафтопереробний
завод у Самарській області та танкер тіньового флоту РФ WEST
Horizon у Чорному морі. У лютому 2026 року через загрозу атаки
ракетами в 13 регіонах РФ одночасно оголошували ракетну небезпеку
- у містах екстрено зупиняли транспорт та евакуйовували студентів
і аеропорти. Новий удар по Чебоксарах продовжує стратегію
системного знищення воєнно-промислової інфраструктури РФ.
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